



## **В Артемовском вынесен приговор по уголовному делу об организации покушения на убийство**

Собранные Ирбитским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мужчине, являющемуся гражданином другого государства. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, ч. 3 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация покушения на убийство по найму).

Следствием и судом установлено, что в январе 2015 года подсудимый обратился к 23-летнему молодому человеку (приговор в отношении которого состоялся ранее) с предложением совершить убийство одного мужчины и его сожительницы. Поводом для планируемого преступления стало то, что у подсудимого сложились неприязненные отношения с предполагаемым потерпевшим, в том числе и на почве финансовых разногласий. С целью склонить непосредственного исполнителя к совершению данного преступления подсудимый отобрал у него паспорт и сказал, что вернёт его только после того, как они осуществят задуманное, кроме того, за совершение преступления исполнителю было обещано денежное вознаграждение. В итоге исполнитель согласился совершить убийство двух человек. В качестве орудия преступления был избран незаконно приобретённый и хранимый подсудимым револьвер, который он передал нанятому им злоумышленнику.

Вечером 21 января 2015 года исполнитель, находясь на территории овощной базы в городе Артёмовский, произвёл по обоим потерпевшим (мужчине и его сожительнице, находившейся на 6-м месяце беременности) несколько выстрелов, в результате чего потерпевшим были причинены ранения. Тем не менее, пострадавшим удалось убежать от злоумышленника (потерпевший-мужчина попытался скрыться за пределами овощной базы, а женщина спряталась на складе). «Киллер» стал догонять пострадавшего мужчину, чтобы продолжить причинять ему повреждения штыковой лопатой, которую ему передал находившийся в этот момент на овощной базе организатор преступления. Догнав потерпевшего, злоумышленник причинил ему множественные удары лопатой по различным частям тела. После этого, посчитав, что оба потерпевших от полученных ими ранений скончались, исполнитель прекратил противоправные действия и вместе со своим сообщником (подсудимым) скрылся с места происшествия. К счастью, оба потерпевших остались в живых благодаря своевременно оказанной им медицинской помощи.

Вердиктом коллегии присяжных заседателей организатор преступления признан виновным в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

инкриминируемом ему деянии. С учётом данного вердикта суд назначил подсудимому наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Необходимо отметить, непосредственный исполнитель преступления (несостоявшийся «киллер») ранее также был приговорён к реальному лишению свободы.

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1302058>